

# 长江日报社区行周五走进跃进社区

## 多项便民服务等您来

武汉晚报讯(记者程艳)11月28日下午，“长江日报社区行 用心用情办实事”活动将走进蔡甸区蔡甸街道跃进社区，在蔡甸区博物馆门前广场为居民带来一场集政策咨询、健康服务、惠民展销和文艺演出于一体的便民服务盛宴。

本次活动旨在用心用情为社区居民办实事，主题为“跃进共治

融温情 社区服务送暖馨”。当日下午3时，便民服务市集将率先启动。跃进社区红十字会志愿服务队将现场提供义诊、健康咨询及免费理发服务；红樱志愿服务队将协助老年人办理医保缴费、退休认证等事务。蔡甸区公安分局、区司法局、人社局等部门也将联合设点，为居民提供普法、反诈宣传及就业咨询服务。

活动现场，多家企业将带来实实在在的惠民福利。稳健医疗免费派发口罩、消毒产品；九信中药和汤臣倍健提供免费花茶、维生素C试饮；湖北国大药房则开展优惠购活动和现场免费熬胶品鉴。此外，居民参与现场互动抽奖，还有机会获得武汉晚报和社区准备的居家礼品、定制帆布包等礼物。

下午4时，仪式及文艺演出将正式开场，太极表演、歌曲独唱、三句半等精彩节目轮番上演。现场还将慰问新就业群体代表，并送上暖心礼包，传递社区关怀。

此次活动由市委社会工作部指导，蔡甸区委社会工作部、蔡甸街道党工委主办，跃进社区承办。

## 村社联动促销农产品

11月26日，黄陂区李家集街道大邱湾村党组织与江岸区四唯街道五福社区党组织联合举办的支部联学交流暨农产品展销活动圆满落幕。活动以理论共学、经验交流、实地观摩与产销对接为主要内容，不仅凝聚了村社发展共识，更实现社会效益与经济效益的双重收获，为区域协同发展注入动能。

设于五福社区科普园地的大邱湾村特色农产品展区成为活动亮点。村种植户与党员志愿者现场推介黄陂三鲜、原生红薯、乡野鲜藕、优质香米等特色农产品，其中黄陂三鲜的现场制作与品尝环节，以地道风味赢得居民广泛好评。原生红薯2元/斤、乡野鲜藕3元/斤、手工豆丝6元/斤、糍粑4.5元/斤等优质实惠的农产品，吸引大量社区居民咨询采购。本次展销活动成效显著，累计销售金



农产品受居民热捧。

额达1万余元，成功搭建起农产品从田间到社区的直通桥梁，切实拓宽了乡村农产品销售渠道。

此次活动，不仅促进了村社双方的互学互鉴与资源共享，更探索出一条党建引领下

城乡融合发展的有效路径。下一步，双方将以此为契机，持续深化各项合作，推动村社共建工作走深走实，为实现城乡协同发展、助力乡村全面振兴续写新篇章。

文图/通讯员陈水娣 宋小汉

## 水仙里社区为新就业群体筑起温馨港湾

11月25日，汉阳区江汉二桥街道水仙里社区联合清露社会工作服务中心，在“阳小驿”驿站举办新就业群体关爱活动，传递社区温暖，凝聚共建力量。

活动伊始，社区党委书记孙琳娣向到场的20余名新就业群体代表介绍了驿站的便民设施。驿站内配备桌椅、饮水机、微波炉、充电插排、应急药箱等，致力打造一个“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚”的暖心空间，切实解决户外工作者日常工作中的实际困难。

为进一步表达对一线劳动者的关怀，社区工作人员与志愿者现场发放了精心准备的“暖新礼包”。

大家围坐交流，畅谈工作与生活。快递员陶莉感慨：“平时奔波忙碌，很少有机会停下来感受社区的温度。今天坐在这儿喝杯热茶，听大家道一声辛苦，心里特别暖，真有了‘家’的归属感。”

孙琳娣表示，社区鼓励新就业群体发挥其走街串巷、熟悉民情的优势，担任“流动探头”与“平安信使”，及时反馈安全隐患与社情民意，共同营造安全、和谐的社区环境。

据悉，水仙里社区将以此次活动为起点，逐步建立常态化联系与服务机制，定期收集需求、优化服务内容，并计划拓展至职业技能培训、子女关怀等项目，让暖“新”之风持续吹拂，推动“社区一家亲”的氛围日益浓厚。

通讯员张莉 严玉凤

## 龙阳湖社区趣味运动会“燃”动金秋

### 邻里情谊迅速升温

近日，汉阳区龙阳街道龙阳湖社区趣味运动会火热开场，老老少少齐聚一堂，在妙趣横生的比赛中展现蓬勃活力，邻里情谊随之迅速升温。

“加油！稳住！”在“吹乒乓球过河”区域，居民们鼓足腮帮，紧盯着在水杯间跳跃的乒乓球，水花四溅引得围观者开怀大笑。一旁，“丢沙包”比赛勾起了许多人

的童年记忆。居民刘菊香手法娴熟，沙包在空中划出优美弧线，赢得阵阵喝彩。

赛场另一边，“网球投壶”考验着大家的精准与冷静。居民们屏息凝神，瞄准、投掷，每当网球精准入桶，现场便爆发出热烈叫好。

最具戏剧性的“水瓶快跑”项目中，选手江爱芳快速转动木棒，

带动水瓶向前“奔跑”，既要速度又要平衡的紧张场面，让加油声、欢笑声不绝于耳。“名次不重要，玩得开心，认识新朋友最重要！”赛后，江爱芳擦着汗，脸上洋溢着运动的喜悦。

据了解，本次运动会旨在丰富居民业余生活，营造活力健康的社区氛围。

通讯员李晚桂